
Звіт про громадське обговорення проєкту наказу
«Про деякі питання роботи Комісії з проведення відбору суб’єктів 

господарювання, які виявили намір підключитися 
до освітнього мобільного додатка «Мрія»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення: 

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 
обговорення:

Проєкт наказу «Про деякі питання роботи Комісії з проведення відбору 
суб’єктів господарювання, які виявили намір підключитися до освітнього 
мобільного додатка «Мрія» (далі – проєкт акта) розроблено з метою врегулювання 
процедури відбору суб'єктів господарювання для включення їх на добровільних 
засадах до переліку партнерів, які за бажанням та у визначеному ними порядку 
можуть надавати учням бонуси, призи, інші види заохочень у зв’язку з 
використанням Мрія-ID.

Форма переліку партнерів та перелік відомостей, що включаються до нього, 
визначається Регламентом роботи Комісії з питань проведення відбору суб’єктів 
господарювання, які виявили намір підключитися до додатка Мрія, затвердженим 
наказом МОН разом з Мінцифри.

Відтак, з метою врегулювання порядку функціонування Комісії, визначення 
форми її роботи та процедури прийняття рішень, що необхідні для здійснення 
відбору суб’єктів господарювання, які виявили намір підключитися до додатка 
Мрія для включення їх до переліку партнерів відповідно до встановлених 
критеріїв відбору, для громадського обговорення було оприлюднено проєкт акта 
08 серпня 2025 року на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки 
України: (https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-dlia-hromadskoho-obhovorennia-
proiekt-nakazu-roboty-komisii-z-provedennia-vidboru-subiektiv-hospodariuvannia-
iaki-vyiavyly-namir-pidkliuchytysia-do-dodatku-mriia?v=6895bbadb9a51). 

Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту наказу приймалися у 
довільній формі до 25 серпня 2025 року на електронну 
адресу: tetiana.nahirniak@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
У ході громадського обговорення до Міністерства освіти і науки України 

пропозиції та зауваження не надходили.
Підготовлений проєкт акта буде надіслано для погодження із  іншими 

заінтересованими органами відповідно до законодавства, в порядку та за 
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формою, встановленими відповідно до Положення про державну реєстрацію 
нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року 
№ 731 (зі змінами).

Генеральний директор                                   Василина-Роксолана ШВАДЧАК


